
ВНУТРІШНІ КАНАЛИ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО КОРУПЦІЮ, ЩО ФУНКЦІОНУЮТЬ 

У ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 

В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Відповідно  до  наказу  Головного  управління  від  27.03.2024  року  №442  “Про  перелік
внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією
правопорушень,  інших  порушень  Закону  України  “Про  запобігання  корупції””  здійснити
повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень,
інших порушень  Закону України «Про запобігання корупції»     працівниками Головного управління
можна через наступні внутрішні канали:

– спеціальну телефонну лінію: +380 (362) 63-33-42

графік роботи телефонної лінії:

понеділок – четвер: з 8-00 до 17-00,

п’ятниця: з 8-00 до 15-45

(із щоденною перервою з 12-00 до 12-45)

– Єдиний портал повідомлень викривачів

На порталі натисніть кнопку «Подати повідомлення про корупцію», введіть таку інформацію 
та оберіть такі дії:

•оберіть організацію, про корупцію в якій ви хочете повідомити;

•вкажіть, хто вчинив правопорушення;

•напишіть свої особисті дані (у разі подання повідомлення із зазначенням відомостей про себе), у 

разі якщо ви хочете повідомити анонімно, для зручності залиште електронну пошту, на яку надійде

ідентифікатор;

•із переліку виберіть, про яке правопорушення ви бажаєте повідомити;

•зазначте джерело отримання інформації;

•напишіть обставини правопорушення та прикріпіть підтверджуючі матеріали;

•поставте відмітку про ознайомлення з правилами порталу.

Після  завершення  всіх  дій  ви  отримаєте  унікальний  ідентифікатор,  за  допомогою  якого
зможете перевіряти статус повідомлення, набуття вами статусу викривача та користуватися
правами і гарантіями викривача у разі набуття вами такого статусу.

З Роз’ясненням Національного агентства з питань запобігання корупції щодо роботи Єдиного
порталу  повідомлень  викривачів  можете  ознайомитись  за  посиланням:
https://wiki.nazk.gov.ua/category/vykryvachi-koruptsiyi/yedynyj-portal-povidomlen-vykryvachiv/

Також  повідомлення  про  можливі  факти  корупційних  або  пов’язаних  з  корупцією
правопорушень,  інших  порушень  Закону  України  «Про  запобігання  корупції»     працівниками
Головного управління можна направити іншими способами:

–  на  електронну  пошту сектору з  питань  запобігання  та  виявлення
корупції:anticorup@  r  v  .pfu.gov.ua  ;  

–  через  “  Електронне  звернення”   на  інформаційній  сторінці  вебпорталу  Пенсійного  фонду
України;

– особистий прийом громадян, який проводиться керівництвом та керівниками структурних
підрозділів Головного управління;

– на загальну поштову адресу: Головне управління Пенсійного фонду України в Рівненській
області, вул. Борисенка Олександра, 7, м. Рівне, 33608 ;
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– на загальну електронну пошту info@rv.pfu.gov.ua.

Отримані цими каналами повідомлення, у разі відповідності їх змісту вимогам ст. 53-2 Закону
України “Про запобігання корупцій” будуть зареєстровані відділом з питань запобігання та
виявлення корупції через Єдиний портал повідомлень викривачів.

Розгляд  повідомлень  Головним  управлінням  та  Пенсійним  фондом  України  здійснюється
відповідно  Закону  України  “Про  запобігання  корупції”  та  Порядку  організації  роботи  в
Пенсійному фонді України та його органах з повідомленнями про корупцію, затвердженого 
постановою правління Пенсійного фонду України від 05.07.2021 № 7-1.

Повідомлення підлягає розгляду, якщо наведена у ньому інформація містить фактичні дані,
що  вказують  на  можливе  вчинення  корупційного  або  пов’язаного  з  корупцією
правопорушення,  інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»,  які  можуть
бути перевірені.

Повідомлення підлягає попередньому розгляду у строк не більше ніж десяти робочих днів з
дня внесення інформації до Єдиного порталу повідомлень викривачів.

Якщо під час попереднього розгляду повідомлення буде встановлено, що воно не відповідає
вимогам  Закону  (не  містить  фактичних  даних   про  можливе  вчинення  корупційного  або
пов’язаного з корупцією правопорушення, інших порушень Закону України «Про запобігання
корупції», які можуть бути перевірені), його розглядатимуть відповідно до Закону України
«Про звернення громадян».

Якщо під час попереднього розгляду повідомлення буде встановлено, що його розгляд не
належить  до  компетенції  організації,  до  якої  воно  надійшло,  подальший  розгляд
припиняється, а заявник інформується про це з роз’ясненням, куди можна звернутися. якщо
наведена у повідомленні інформація стосується керівника організації, таке повідомлення у
триденний  строк  надсилається  суб’єкту,  уповноваженому  розглядати  або  розслідувати
факти,  викладені   у  повідомленні,  про  що  інформується  заявник;  якщо  наведена  у
повідомленні  інформація  стосується  уповноваженої  особи  організації,  порядок  розгляду
такого повідомлення визначається керівником організації.

Повідомлення  про  вчинення  корупційного  правопорушення  або  правопорушення,
пов’язаного  з  корупцією,  за  які  законом  встановлено  кримінальну  та  адміністративну

відповідальність  доцільно  з  врахуванням  підслідності  направляти  до  спеціально

уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції.

Відповідно до ст. 1 Закону до спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції є
органи  прокуратури,  Національної  поліції,  Національне  антикорупційне  бюро  України,
Національне агентство з питань запобігання корупції.

У разі підтвердження за результатами попереднього розгляду викладеної  у повідомленні
інформації  винні  особи  притягаються  до  дисциплінарної  відповідальності.  Дисциплінарне
провадження триває тридцять (сорок п’ять) днів з дня завершення попереднього розгляду.
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Якщо  під  час  попереднього  розгляду  виявлено  ознаки  корупційного  правопорушення  чи
правопорушення,  пов’язаного  з  корупцією,  матеріали  передаються  спеціально
уповноваженому суб’єкту у сфері протидії корупції або Державному бюро розслідувань.

Заявнику  надається  детальна  інформація  про  результати  попереднього  розгляду  та
дисциплінарного провадження у триденний строк з дня завершення.


